Трансформација на корени
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Проширување и скратување на корени

Стр.109/задача 31.       
                                       Кое својство е искажано со равенството:
                              а) 
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                              Дали овие својства се точни за секој реален број а?

                               Решение: 
                                 а) Се врши проширување на корен

                                 б) Се врши скратување на корен
                              Овие равенства се точни за 
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Стр. 109/задача 32.  

                                        Прошири ги со 2 следниве корени:        
                               а) 
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                                 а) 
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Стр. 109/задача 33.

                                        Сведи ги на ист коренов показател корените:

                                а)
[image: image16.wmf]2
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                               Решение:

                                 а) НЗС(2,3) =6
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                                 б)НЗС(3,4)=12
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                                 в)НЗС(2,3,4)=12
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Стр. 110/задача 34.
                                        Сведи ги на ист коренов показател корените:

                                 а) 
[image: image28.wmf]5
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                                  Решение:
                                 а)НЗС(2,3)=6
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                                 б)НЗС(3,2)=6
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                                 в)НЗС(6,9)=18
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Стр. 110/задача 35.
                                        Сведи ги на ист коренов показател корените:

                                 а) 
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                                  Решение:

                                 а)НЗС(n,6,3n)=6n
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                                 б)НЗС(4,n,2n)=4n
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Стр. 110/задача 36.

                                        Кој број е поголем?

                                 а)  
[image: image43.wmf]2
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                                    Решение:

                                 а)НЗС(2,4)=4

                                        
[image: image49.wmf]4

1

4

4

4

2

2

2

2

4

4

4

4

2

2

=

=

=

=

×

×

         
[image: image50.wmf]4
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                                 б)НЗС(3,9)=9
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                                 в)НЗС(4,11)=44
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Стр. 110/задача 37.

                                        Подреди ги по големина броевите:
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                                    Решение:

                                 НЗС(3,4,6)=12
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Стр.110/задача 39.

                                        Пресметај:
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